
張間方向に有効な鉄骨が無いのでSRC造のDs低減を適用せずにRC造のDsとした場合の保有耐力比

パークサンリヤン大橋

Ａ 棟 Ｙ 方向 左 → 右 加力

階 Ds Qu/Qun Ds Qu/Qun 判定

15 0.35 1.05 0.40 0.92 ＜ 1.0 ＮＧ

14 0.35 1.11 0.40 0.97 ＜ 1.0 ＮＧ

13 0.35 1.05 0.40 0.92 ＜ 1.0 ＮＧ

12 0.35 1.06 0.40 0.93 ＜ 1.0 ＮＧ

11 0.35 1.06 0.40 0.93 ＜ 1.0 ＮＧ

10 0.35 1.06 0.40 0.93 ＜ 1.0 ＮＧ

9 0.35 1.06 0.40 0.93 ＜ 1.0 ＮＧ

8 0.35 1.06 0.40 0.93 ＜ 1.0 ＮＧ

7 0.35 1.07 0.40 0.94 ＜ 1.0 ＮＧ

6 0.35 1.07 0.40 0.94 ＜ 1.0 ＮＧ

5 0.35 1.08 0.40 0.95 ＜ 1.0 ＮＧ

4 0.35 1.07 0.40 0.94 ＜ 1.0 ＮＧ

3 0.35 1.05 0.40 0.92 ＜ 1.0 ＮＧ

2 0.35 1.06 0.40 0.93 ＜ 1.0 ＮＧ

1 0.35 1.06 0.35 1.06 ＞ 1.0 ＯＫ

建築確認時 RC造Dsでの保有耐力比再計算

Ｂ 棟 Ｙ 方向 左 → 右 加力

階 Ds Qu/Qun Ds Qu/Qun 判定

14 0.30 1.74 0.35 1.49 ＞ 1.0 ＯＫ

13 0.35 1.04 0.40 0.91 ＜ 1.0 ＮＧ

12 0.35 1.08 0.40 0.95 ＜ 1.0 ＮＧ

11 0.35 1.08 0.40 0.95 ＜ 1.0 ＮＧ

10 0.35 1.08 0.40 0.95 ＜ 1.0 ＮＧ

9 0.35 1.09 0.40 0.95 ＜ 1.0 ＮＧ

8 0.35 1.09 0.40 0.95 ＜ 1.0 ＮＧ

7 0.35 1.11 0.40 0.97 ＜ 1.0 ＮＧ

6 0.35 1.11 0.40 0.97 ＜ 1.0 ＮＧ

5 0.35 1.12 0.40 0.98 ＜ 1.0 ＮＧ

4 0.35 1.11 0.40 0.97 ＜ 1.0 ＮＧ

3 0.35 1.12 0.40 0.98 ＜ 1.0 ＮＧ

2 0.35 1.17 0.40 1.02 ＞ 1.0 ＯＫ

1 0.35 1.21 0.35 1.21 ＞ 1.0 ＯＫ

2F以上のＹ方向に鉄骨が無いのでRC造のDsにて再計算。

1Fは Ｙ方向に鉄骨が有るので 低減されたDsを採用。

建築確認時 RC造Dsでの保有耐力比再計算
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Ｃ 棟 Ｙ 方向 左 → 右 加力

階 Ds Qu/Qun Ds Qu/Qun 判定

14 0.30 1.10 0.35 0.94 ＜ 1.0 ＮＧ

13 0.35 1.05 0.40 0.92 ＜ 1.0 ＮＧ

12 0.35 1.07 0.40 0.94 ＜ 1.0 ＮＧ

11 0.35 1.12 0.40 0.98 ＜ 1.0 ＮＧ

10 0.35 1.15 0.40 1.01 ＞ 1.0 ＯＫ

9 0.35 1.17 0.40 1.02 ＞ 1.0 ＯＫ

8 0.35 1.17 0.40 1.02 ＞ 1.0 ＯＫ

7 0.35 1.18 0.40 1.03 ＞ 1.0 ＯＫ

6 0.35 1.20 0.40 1.05 ＞ 1.0 ＯＫ

5 0.35 1.21 0.40 1.06 ＞ 1.0 ＯＫ

4 0.35 1.22 0.40 1.07 ＞ 1.0 ＯＫ

3 0.40 1.08 0.45 0.96 ＜ 1.0 ＮＧ

2 0.40 1.08 0.45 0.96 ＜ 1.0 ＮＧ

1 0.40 1.13 0.40 1.13 ＞ 1.0 ＯＫ

建築確認時 RC造Dsでの保有耐力比再計算

-3-



Ａ 棟

高層の建物の一部の階が崩壊すれば、それは建物全体の崩壊！ 
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Ｂ 棟
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Ｃ 棟
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